



Referencie Gabotherm®



Stenové a stropné vykurovanie/ chladenie Gabotherm®

Plošné stenové vykurovanie/chladenie vytvára v priestore teplotne homogénne pole. Prináša užívateľom maximálny komfort, pretože vertikálne rozloženie teploty v priestore je ideálne. Skvelé riešenie pre novostavby a pre menej rozsiahle rekonštrukcie starších objektov.



Stenové vykurovanie a chladenie v jednom systéme: v zime komfortné teplo, v lete príjemné chladno. Nevýhodou v lete môže byť menšia chladiaca plocha stien, a tým aj menší chladiaci výkon.

Plošné stropné vykurovanie/chladenie dokáže zabezpečiť optimálnu tepelnú pohodu ako v zimných, tak i horúcich letných dňoch. Plošné chladenie odbúrava tepelnú záťaž najprirodzenejším spôsobom - sálaním. Ochladzovanie na rozdiel od klasickej klimatizácie prebieha jemným sálaním medzi chladiacou plochou a všetkými teplejšími plochami v miestnosti, vrátane človeka. Je to ideálne riešenie pre novostavby a rozsiahle rekonštrukcie starších objektov.



Stropné vykurovanie a chladenie v jednom systéme: v zime komfortné teplo, v lete príjemné chladno. Pre chladenie je strop ideálnym riešením.

Podlahové vykurovanie/ chladenie Gabotherm®

Najrozšírenejšie a najvyužívanejšie nízko teplotný sálavý systém v Slovenskej republike. V súčasnosti sa jedná o štandardné riešenie vykurovania/chladenia v moderných rodinných domoch, administratívnych budovách, hoteloch, obchodných centrách i priemyselných objektoch. Veľmi vhodné riešenie nielen pre novostavby, ale aj pre väčšie rekonštrukcie starších objektov.



Podlahové vykurovanie a chladenie v jednom systéme: príjemné teplo v zime, príjemný chlad v lete - to všetko umožňujú systémy plošného vykurovania/chladenia, napríklad v spojení so splitovými tepelnými čerpadlami WOLF.

Radové domy Dlhé diely

Nová Dubnica



V Novej Dubnici v štvrti Dlhé diely vyrástla rozsiahla zástavba. Cieľom bolo poskytnúť majiteľom pohodlné a kvalitné bývanie s výhľadom do budúcnosti. Snaha o variabilitu projektu tiež v mnohých ohľadoch počítala s potrebami seniorov.

Kde sa projekt nachádza: Slovenská národná galéria sa nachádza v Bratislave na nábreží Dunaja v Starom meste a tvorí ju komplex viacerých objektov - pôvodný objekt barokových Vodných kasární s modernou prístavbou (tzv. Premostenie) a Esterházyho palác.

O projekte: V Novej Dubnici vznikla myšlienka vybudovať novú štvrť, ktorú iniciovalo mesto. Vo štvrti Dlhé diely tak bol vytvorený nový urbanistický projekt – vznikli tu byty postavené mestom, ale aj individuálne radové domy budované práve spoločnosťou Neture Bau, ktorá sa podieľala na vzniku inžinierskych sietí a komunikácií. Ich aktuálne najväčším vlastným projektom je výstavba 14 radových domov. Sú koncipované ako poschodové domy s pomerne voľnou dispozíciou – najmä v prízemí je priestor ponechaný voľne a je prepojený so

záhradou. Táto časť domu je bezbariérová a tiež kúpeľňa na tomto poschodí sa dá s malou úpravou zmeniť na kompletne bez bariér. Esteticky sú domy poňaté jednoducho a minimalisticky, výrazným prvkom je obklad fasády – použili tu červený smrek pôvodom z lokálnych zdrojov. Domy spĺňajú kritériá energetickej triedy A0 a obsahujú prvky energetickej pasívnej výstavby. Ochladzované plochy sú veľmi malé, zasklené časti sú optimalizované tak, aby poskytovali energetické zisky v zime a súčasne aby sa interiér neprehrieval. V každom dome bola ako súčasť štandardného vybavenia inštalovaná rekuperácia a tieniaci technika.

Čo sme zrealizovali: Pre tento zaujímavý projekt novej mestskej štvrte sme pre každý dom pripravili ucelené riešenie vykurovania a vetrania kombináciou zariadení WOLF: plynový kondenzačný kotol CGB-14, vetracia jednotka CWL-300 s kompletnými rozvodmi a podlahové vykurovanie: Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém.

Gabotherm®. Dokonalá tepelná pohoda pre vašu domácnosť.

Rodinné domy Medové lúky

Kolačín



Váš domov v srdci prírody.

Kde sa projekt nachádza: V najjužnejšom výbežku mesta Nová Dubnica nájdete oázu pokojného života. Okolitá príroda navodzuje harmonickú a priateľskú atmosféru bývania pri lese a bohatá infraštruktúra mesta ponúka obyvateľom príjemný komfort.

O projekte: Celý projekt Medové lúky sa skladá zo štyroch hlavných častí – rodinné domy, pozemky pre individuálnu výstavbu, sociálna zóna a lesopark.

Rodinné domy - 21 nových moderných a architektonicky zjednotených dvojpodlažných domov bolo navrhnutých pre potreby rodín, ktoré oceňujú komfort, súkromie a vôňu lesa v obývačke. V ponuke sú dva typy domov. Väčšie, s úžitkovou plochou 140 m² a menšie, s výmerou 114 m².

Pozemky - pozemky určené na individuálnu výstavbu, podliehajú stavebným regulatívom, aby celá lokalita pôsobila harmonicky. Boli nastavené rozumné pravidlá, ktoré rešpektujú vlnitý terén lokality, okolitú prírodu, a v neposlednom rade perifériu krajiny. Sociálna zóna, teda

rekreačno-oddychová časť, vybudovaná na ploche 20 000 - 30 000 m², bude zahŕňať: ihriská pre deti, škôlku, hracie plochy pre dospelých, krajinnotvorná vodná plocha (polder), športové kluby a multifunkčné centrum s reštauráciou. V pláne je tiež klubovňa, grilovacie miesta, priestor pre piknik či tanečný parket pod holým nebom. Lesopark - stredová lesnatá časť stavebnej zóny bude premenená na odpočinkový lesopark, v ktorom sa vytvorí niekoľko vodných zádržných poldrov a tiež 3 cyklocrossové dráhy rôznych náročností.

Čo sme zrealizovali: Pre rodinné domy sme zabezpečili podlahové vykurovanie systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm. 11 rodinných domov sme zrealizovali v roku 2019, 10 rodinných domov v roku 2020 a v pláne je ďalších 20 rodinných domov.

Gabotherm®. Zdravé a komfortné bývanie na dosah ruky.

www.medoveluky.sk

Bytový dom Porta

Trnava



Moderné mestské bývanie v historickom centre Trnavy citlivo nadväzuje na bohatú históriu lokality a rešpektuje prostredie, v ktorom vzniká. Svojim obyvateľom poskytuje bezpečné a komfortné bývanie s vlastným dvorom, a pritom je len na skok od pulzujúceho života v meste. Nový štandard mestského bývania spĺňa náročné kritéria súčasného života.

Kde sa projekt nachádza: Kompletne zrekonštruovaná Halenárska ulica v centre Trnavy poskytuje zázemie pre oddych. Halenárska ulica bola kedysi jednou z hlavných brán do mesta a rezidencia stojí len kúsok od miesta, kde stála stredoveká mestská brána. Preto sa nazýva podľa latinského slova Porta – brána. Žiť v centre mesta znamená byť v centre diania. Všetko, za čím ostatní denne dochádzajú z celého okresu, je tu v pešej dostupnosti. Môžete navštíviť viacero skvelých kaviarní, reštaurácií alebo kultúrnych akcií. Susedstvo City Areny ponúka nepreberné možnosti nákupov a zábavy. Do knižnice, na zimný štadión a pravidelné mestské trhy je to tiež naozaj na skok.

O projekte: Projekt umožňuje vybrať si z novopostavených bytových domov na adrese Halenárska 5, 14 a 18. Všetky sú premysleným dizajnom citlivo včlenené do historického jadra a zároveň naplňajú predstavy o modernom a zároveň pohodlnom bývaní. Originálne dispozície bytov, intímny priestor vnútroblokov a parkovanie na vlastnom stojisku ku každému bytu prináša príležitosti pre kvalitný život jednotlivcov aj rodiny s deťmi. Súčasťou projektu sú exkluzívne kancelárske priestory pre všetkých, ktorí chcú pracovať priamo v centre mesta.

Čo sme zrealizovali: Pre bytové domy na Halenárskej ulici v historickom centre Trnavy sme zabezpečili vykurovanie interiéru prostredníctvom 1 000 m² podlahového vykurovania - Gabotherm®.

Gabotherm®. Zahreje vás od podlahy.

www.bytyhalenarska.sk

Bytový dom LUX

Prievidza



Bytový dom LUX ponúka nadštandardné bývanie v novostavbe s vlastným parkovacím miestom v atraktívnej lokalite – priamo v širšom centre mesta, kde máte všetko po ruke.

Kde sa projekt nachádza: Bytový dom LUX sa nachádza v Prievidzi, v Trenčianskom kraji. Prievidza je centrom regiónu Horná Nitra a nachádza sa v nej aj Hornonitrianske múzeum. Leží približne v strede Hornonitrianskej kotliny. Z východu ju ohraničuje pohorie Vtáčnik a Žiar, zo západu Malá Magura. Najbližším mestom sú 3 km vzdialené Bojnice.

O projekte: Bytový dom LUX bol skolaudovaný v septembri 2017. V 4. podlažnom bytovom dome je navrhnutých 23 bytových jednotiek s rozlohou od 47 m² do 150 m². Je rozdelený do 4. podlaží, z toho jedno tvorí suterén a 3. poschodia. Ku každému bytu prislúcha jedno

parkovacie miesto v centrálnej garáži v suteréne bytového domu. K dispozícii je moderný výťah pre 6 osôb.

Čo sme zrealizovali: Pre moderný bytový dom LUX sme zabezpečili podlahové vykurovanie v objeme 2000 m² systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokry systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Zdravý systém, na ktorý môžete zabudnúť.

www.byvanieprievidza.sk/nehnutelnost/bytovy-dom-lux

Bytové domy Pod Ostrou

Lednické Rovne



Bytové domy Pod Ostrou sú vhodným riešením pre všetkých, ktorí hľadajú príjemnú lokalitu pár minút od centra mesta. Oblasť s nádhernými výhľadmi na Biele Karpaty sa nachádza v meste Lednické Rovne v časti Kopánky.

Kde sa projekt nachádza: Projekt Pod Ostrou je umiestnený na juhu obce Lednické Rovne. Tie patria do okresu Púchov. Zo západu ich ohraničujú Biele Karpaty a z východu Strážovské vrchy. Nachádza sa tu aj známy historický park, ktorý je v blízkosti práve bytového domu Pod Ostrou. Je to príjemné miesto na oddych a relax, ktoré obyvateľom bytového domu ponúka široké spektrum možností trávenia voľného času.

O projekte: Dva nadčasové 5-podlažné bytové domy spĺňajú všetky požiadavky na vysnívané bývanie. Nájdete v nich celkovo 42 bytov s vlastným parkovacím státim. Štandardom oboch bytových domov

je výtah a bezbariérový prístup pre zachovanie najvyššej úrovne komfortu obyvateľov. Bytové domy sú situované v príjemnej lokalite s ľahko dostupnou občianskou vybavenosťou. V areáli nájdete aj detské ihrisko a veľké množstvo zelene.

Čo sme zrealizovali: Pre tento moderný a praktický projekt sme zriadili 2 kotolne, v ktorých je celkovo 6 kotlov WOLF FGB-35, ktoré zabezpečujú ohrev vody a vykurovanie, ktoré je realizované prostredníctvom 2 250 m² podlahového vykurovania - Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém a zónovú reguláciu.

Gabotherm®. Teplo, ktoré cítite.

www.bytypodostrou.sk

Bytové domy Harmónia

Nitra



Snaha o optimálnu orientáciu na svetové strany, dispozičné kritérium sledujúce ľudské potreby a kontext s okolitým prostredím – to sú základné prvky architektonického i urbanistického konceptu rezidenčného komplexu HARMÓNIA. Ten zaujme už na prvý pohľad štýlovou architektúrou a výbornou polohou v atraktívnej lokalite v Nitre.

Kde sa projekt nachádza: Bytové domy sa nachádzajú na Nedbalovej ulici v Nitre v časti Klokočina na Čermánskej strane. Ide o štvrt' s kvalitnou občianskou vybavenosťou a monumentálnou vyhlídkou na neďaleký Šibeničný vrch, Kalváriu a na hrebene Zoborských vrchov.

O projekte: V uzavretom rezidenčnom komplexe HARMÓNIA, pozostávajúcom zo štyroch bytových domov, sa celkovo nachádza 108 bytových jednotiek: 20 1-izbových bytov, 60 2-izbových bytov, 20 3-izbových bytov a 8 4-izbových bytov. Vďaka rozmanitým dispozičiam a veľkosti ponúkajú na výber až 11 variant pre všetkých milovní-

kov moderného a kvalitného bývania. Rozlohy bytov sa pohybujú od 37 do 106 m². Ideálne navrhnutá architektúra projektu ponúka štýlové a praktické bývanie. Maximálny dôraz je kladený aj na samotnú možnosť parkovania, kde ponúka celkom 96 garážových státi, od ktorých sa budú môcť vlastníci dopraviť výtahom rovno až do pohodlia svojho bytu. Vďaka optimálne navrhnutej dispozícii bytov tu nájdú miesto nielen moderné rodiny, ale aj jednotlivci žijúci aktívnym životom.

Čo sme zrealizovali: Bytové domy v Nitre na Nedbalovej ulici sú vykurované prostredníctvom 6 000 m² podlahového vykurovania - Gabotherm® 1.2.3 – mokrý systém s použitím polybuténovej rúrky Gabotherm® hetta 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Dokonalá tepelná pohoda.

Nájomné byty Veľká Čausa

Veľká Čausa, Prievidza



Moderné, zdravé a komfortné bývanie v bežnej slovenskej obci.

Kde sa projekt nachádza: Veľká Čausa je obec na Slovensku v okrese Prievidza. Prvá písomná zmienka o tejto obci je z roku 1358. Obec mala pôvodne charakter dediny pri hradskej, dnes je prístavnou radovou obcou.

O projekte: Projekt bytového domu pre nájomné byty vo Veľkej Čause je dôkazom, že moderné, zdravé a komfortné bývanie môže dosiahnuť každý, a to doslova kdekoľvek na Slovensku. Veľká Čausa je toho jednoznačným dôkazom. V obci s celkovým počtom 498 obyvateľov, kde sa rozvíja aj výstavba rodinných domov, bol postavený moderný 3-poschodový bytový dom s 12 bytovými jednotkami. Bytový dom tak poskytne kompletný komfort pre 12 rodín. Bytový dom je dobre vidieť aj z príjazdovej cesty. Projekt bol dokončený v roku 2020.

Čo sme zrealizovali: Pre projekty bytového domu vo Veľkej Čause sme zabezpečili podlahové vykurovanie v objeme 1 000 m² systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Systém skrytý pod povrchom.

www.byvanieprievidza.sk/mesto/velka-causa

Malé Krasňany

Bratislava



Foto: web.malekrasnany.sk

Užívajte si bezprostredný kontakt s prírodou, výhľad na vinice a zároveň všetky výhody života v hlavnom meste!

Kde sa projekt nachádza: Ideálna poloha projektu Malé Krasňany, v blízkosti Malých Karpát, zabezpečuje bezprostredný kontakt s prírodou a zároveň všetky výhody života v meste. V najbližšom okolí sú nielen predajne potravín, školy a škôlky, zdravotné stredisko ale tiež príjemné reštaurácie či kaviarne. Do centra mesta sa dostanete rýchlo a jednoducho – autom, bicyklom alebo aj električkou.

O projekte: Malé Krasňany sú komplexná urbanistická zelená štvrť vo výnimočnej lokalite s výhľadom na Malé Karpaty. V tesnej blízkosti prírody a pritom v úzkom kontakte s mestom poskytujú pohodlie v nadštandardne vybavených bytoch. Okolie navyše ponúka bohaté príležitosti pre aktívny oddych. Výlety do prírody uľahčí nová cyklotrasa s peším chodníkom, ktorá prepojí centrum Bratislavy s lesmi Malých

Karpát cez Račiansku radiálu, ktorá spája túto štvrť priamo s malokarpatskými lesmi. Prijemnú atmosféru medzi bytovými domami dotvára priestraný zelený park s množstvom lavičiek a oddychovými zónami. Najmenší si prídu na svoje na bezpečných a kvalitných detských ihriskách od prestížnej švédskej značky Hags. **Skutočne na skok tak budete mať nielen na Peknú cestu ale aj do bratislavského lesoparku či na Železnú studničku.**

Čo sme zrealizovali: Pre tento výnimočný projekt v Bratislave sme v roku 2016 zabezpečili pripojenie vykurovacích telies plastliníkovými rozvodmi s použitím MV rúrok Gabotherm® 16 x 2mm, 20 x 2mm a 26 x 3 mm s tvarovkami v objeme 4000 metrov.

Gabotherm®. Komfort pre ideálne bývanie.

www.malekrasnany.sk

Bytový dom Kondomínium

Bojnice



Foto: web.propre.sk, yfong.sk



Foto: web.propre.sk, yfong.sk

Nadčasové architektonické riešenie je zakomponované do pokojného prostredia kúpeľného mesta.

Kde sa projekt nachádza: Bytový dom Kondomínium sa nachádza v Bojniciach, len 3 km od Prievidze - v Trenčianskom kraji. Od susednej Prievidze ho oddeľuje rieka Nitra. Pozemok projektu je situovaný v tichom a príjemnom prostredí historického a kúpeľného mesta Bojnice, v tesnej blízkosti centra, ktoré sa preslávilo romantickým zámkom, najstaršou a najrozľahlejšou ZOO na Slovensku, vyhľadávanými liečebnými kúpeľmi.

O projekte: Areál Kondomínia vytvára ucelenú architektonicko – urbanistickú kompozíciu s odpočinkovými plochami a zeleňou. Celková zastavanosť pozemku je iba 40 %, čo predstavuje veľkú plochu zelene s pôvodnými stromami a záhradnú architektúru doplnenú chodníkmi a odpočinkovými lavičkami. Kondomínium Bojnice poskytuje bývanie

v luxusných apartmánoch s rozsiahlymi terasami orientovanými na juh – vo vile A sa nachádza 9 bytov, vo vile B 7 bytov. Terasový dom C (vila C) ponúka 13 bytov a je rozčlenený do štyroch klesajúcich celkov s terasami orientovanými na východ a juh. Byty na úrovni terénu majú vlastné terasové záhrady a nachádzajú sa na pozemku o rozlohe približne 6 000 m². Všetky tri vily majú samostatnú dopravnú obsluhu a oddelený vjazd do chránených parkovacích garáží z verejnej komunikácie.

Čo sme zrealizovali: Pre tento nadčasový projekt sme zabezpečili podlahové vykurovanie systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Zdravie a komfort, ktoré už nemusíte riešiť.

Bytový dom North Residence

Prievidza



Bývanie v meste alebo v lese? Už si nemusíte vyberať! Projekt NORTH RESIDENCE v sebe spája výhody pokojného bývania v lese a dostupného spojenia s centrom mesta.

Kde sa projekt nachádza: Bytový komplex North Residence sa nachádza v Prievidzi, v Trenčianskom kraji. Prievidza je centrom regiónu Horná Nitra a nachádza sa v nej aj Hornonitrianske múzeum. Leží približne v strede Hornonitrianskej kotliny. Z východu ju ohraničuje pohorie Vtáčnik a Žiar, zo západu Malá Magura. Najbližším mestom sú 3 km vzdialené Bojnice.

O projekte: Bytový komplex NORTH RESIDENCE je situovaný vo výnimočne tichej a pokojnej lokalite mesta Prievidza, na sídlisku Kopanice – SEVER v tesnej blízkosti Lesoparku. V bytovom komplexe je 45 bytových jednotiek s vlastným parkovacím miestom, 23 samostatných garáží a k dispozícii sú 3 moderné osobné výtahy.

Komplex je rozdelený do dvoch bytových pavilónov, kde jeden je orientovaný na južnú (pavilón A) a druhý na východnú stranu (pavilón B). Každá bytová jednotka má vlastné podlahové kúrenie položené na systémových doskách, ktoré zabraňujú úniku tepla a zároveň každý byt je oddelený v podlahe akustickou izoláciou. Projekt bol dokončený v roku 2018.

Čo sme zrealizovali: Pre bytový komplex North Residence sme zabezpečili podlahové vykurovanie v objeme 3 600 m² systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Vykurovanie, na ktoré môžete zabudnúť.

www.byvanieprievidza.sk/nehnutelnost/north-residence

Apartmánový dom Dream Residence

Bojnice



Túžite bývať ako v rozprávke? Splňte si vaše sny v apartmánovom dome DREAM RESIDENCE!

Kde sa projekt nachádza: Apartmánový dom Dream Residence sa nachádza v Bojniciach, len 3 km od Prievidze - v Trenčianskom kraji. Mesto sa nachádza na juhovýchodnom úpätí Malej Magury, na okraji Hornonitrianskej kotliny. Od susednej Prievidze ho oddeľuje rieka Nitra. Bojnice sú kúpeľné mesto. Teplé pramene sa spomínajú už v dokumentoch z 13. storočia. História kúpeľov je nerozlučne spojená s Bojnickým zámkom, do ktorého panstva patrili. Bojnický zámok bol postavený v 11. storočí a má bohatú históriu. Okrem zámku je v Bojniciach Zoologická záhrada, ktorá bola zriadená ako prvá na Slovensku.

O projekte: V apartmánovom dome DREAM RESIDENCE, ktorý sa nachádza priamo nad zoologickou záhradou, je 19 bytových jednotiek na štyroch nadzemných podlažiach. K dispozícii je jeden výtah so

schodiskom. Na podzemnom podlaží sa nachádza jedna centrálna garáž, kde je 12 parkovacích miest. Na 1. nadzemnom podlaží je 8 samostatných garáží a v druhej časti komplexu začínajú už prvé bytové jednotky. Apartmánový dom má krásny výhľad a je situovaný v tichej rekreačnej oblasti. Dokončený bol začiatkom roka 2020.

Čo sme zrealizovali: Pre apartmánový dom Dream Residence sme zabezpečili podlahové vykurovanie v objeme 1 500 m² systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Trvalý komfort a tepelná pohoda.

<http://www.byvanieprievidza.sk/nehnutelnost/dream-residence/>

Apartmánový dom Castle Residence

Bojnice



Pre tých z vás, ktorí si radi užívajú hory, dokonalé ticho a samotu, je aktuálne vo výstavbe Apartmánový dom CASTLE. Plánovaný termín dokončenia je rok 2020.

Kde sa projekt nachádza: Apartmánový dom CASTLE sa nachádza v Bojniciach, len 3 km od Prievidze - v Trenčianskom kraji. Mesto sa nachádza na juhovýchodnom úpätí Malej Magury, na okraji Hornonitrianskej kotliny. Od susednej Prievidze ho oddeľuje rieka Nitra. Bojnice sú kúpeľné mesto. Teplé pramene sa spomínajú už v dokumentoch z 13. storočia. História kúpeľov je nerozlučne spojená s Bojnickým zámkom, do ktorého panstva patrili. Bojnický zámok bol postavený v 11. storočí a má bohatú históriu. Okrem zámku je v Bojniciach Zoologická záhrada, ktorá bola zriadená ako prvá na Slovensku.

O projekte: V apartmánovom dome CASTLE, ktorý sa nachádza vysoko v kopci nad zoologickou záhradou, je naplánovaných

33 bytových jednotiek na štyroch nadzemných podlažiach. Z centrálnej garáže sa pohodlne dostanete výtahom na každé podlažie. Zo svojich priestraných terás ponúka panoramatický výhľad na mesto Prievidza. Novostavba je situovaná v tichej a pokojnej lokalite, lesnou cestou vzdialená 800 m od vyhliadkovej veže Bojnice. Plánovaný termín dokončenia je rok 2020.

Čo sme zrealizovali: Pre apartmánový dom CASTLE sme zabezpečili podlahové vykurovanie v objeme 2 700 m² systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 15 x 1,5 mm.

Gabotherm®. Vás zahreje.

www.byvanieprievidza.sk/nehnutelnost/castle-bojnice



Zdroj fotografií: web (arboria.sk)

Pohodové mestské bývanie so všetkými výhodami prináša moderná mestská štvrť plná zelene s kompletnou občianskou vybavenosťou v okolí. Miesto s komunitným prístupom k bývaniu a možnosťami aktívneho oddychu na skok.

Kde sa projekt nachádza: Projekt Arboria sa nachádza v Trnave a ponúka bývanie priamo vo veľkom parku s kompletnou občianskou vybavenosťou v pešej dostupnosti a čoskoro aj priamo v jej centre. V blízkosti je obchodné centrum Tesco Galéria s množstvom obchodov, poštou a lekárňou. V susedstve sa nachádza plaváreň, športové wellness centrum i aquapark. Po pár minútach ste pri materskej alebo základnej škole, gymnáziu a fakulte Trnavskej univerzity.

O projekte: Začiatok tohto projektu sa datuje do roku 2011, kedy oficiálne začala výstavba trnavskej rezidenčnej zóny Arboria, ešte pod pôvodným názvom Arboria Park. Významným míľnikom bol rok 2018, kedy sa autorom projektu podarilo získať ďalšie pozemky, čím sa

z Arborie postupne stávala moderná mestská štvrť so všetkými výhodami – či už išlo o vytvorený Relax Park alebo elektrobicykle Arboria bike. Tento projekt sa však ani zďaleka nekončí. V roku 2021 by mali byť otvorené prvé kaviarne a obchodíky a v roku 2028 je v pláne výstavba poslednej časti Arborie. V roku 2030, kedy je plánované jeho ukončenie, by malo viac ako štyritisíc ľudí naplno využívať všetky vymoženosti mestskej štvrte Arboria - rozsiahly park, športoviská a obchodné priestory.

Čo sme zrealizovali: Pre tento moderný projekt v Trnave sme ešte v roku 2015 zabezpečili pripojenie vykurovacích telies plasthliníkovými rozvodmi s použitím MV rúrok Gabotherm® 16 x 2mm, 20 x 2mm a 26 x 3mm s tvarovkami v objeme 5000 metrov.

Gabotherm®. Systém, ktorý pretrvá.

www.arboria.sk



Rezidenčný projekt v centre Bratislavy je výnimočný svojou polohou pri Prezidentskej záhrade. Weinbauer v sebe spája moderný luxus s históriou starej Bratislavy.

Kde sa projekt nachádza: Bytový dom sa nachádza na Jozefskej ulici v Bratislave medzi Kollárovým námestím a Prezidentskou záhradou. Jozefská ulica je situovaná v mestskej časti Staré Mesto, teda sa nachádza v širšom centre hlavného mesta. Na tejto ulici nejaký čas strávil aj Ľudovít Štúr, ktorý tu jeden školský rok (pravdepodobne v rokoch 1840–1841) býval na priváte s Kalinčiakom práve na Jozefskej ulici. Údajne na Jozefskej ulici vznikala aj slovenská hymna. Na priváte vtedy bývali viacerí študenti, medzi nimi aj Janko Matúška. Svedectvo o tom zanechal Ján Francisci vo vlastnom životopise.

O projekte: Výstavba sa začala v júni 2015 a kolaudácia prebehla v lete 2017. Projekt pozostáva z 29 bytov, zo 6 obchodných priestorov a z 97 parkovacích miest v troch podzemných podlažiach. Projekt

tvoria dva bloky so vstupom z Jozefskej ulice – v trojposchodovom bloku A je 12 bytov a v štvorposchodovom B je 17 bytov. Rozlohy obytných jednotiek sa pohybujú od 57 do 129 štvorcových metrov, väčšina má aj balkón alebo terasu. Srdcom rezidencie je tiché zelené átrium. Neskôr bude prepojené s átriom príslušného projektu Kesselbauer so 122 bytmi, ktorého výstavba bude ukončená v roku 2022. Oba komplexy budú prepojené pasážou a prístupné aj z Námestia 1. mája.

Čo sme zrealizovali: Pre projekt Weinbauer na Jozefskej ulici v širšom centre Bratislavy sme zabezpečili vykurovanie interiéru prostredníctvom 2 400 m² podlahového vykurovania - Gabotherm® TAC – mokrý systém.

Gabotherm®. Komfort, ktorý nevidíte, ale cítite.

www.weinhauer.sk

Motel Tatraline

Demänovská dolina



Foto: web stránka Motel Tatraline

Ideálna základňa pre dovolenku v Nízkych Tatrách a na Liptove. Luxusný výhľad do hôr z každej izby a mnoho iných výhod ponúka 24 novovybudovaných dvojlôžkových izieb v moteli Tatraline. Maximálne pohodlie, skvelé parkovanie a dostupnosť do všetkých turisticky zaujímavých miest Nízkych Tatier na dosah ruky.

Kde sa projekt nachádza: Motel Tatraline sa nachádza v Demänovskej doline. Jeho umiestnenie bolo vybrané s maximálnou dôslednosťou a s dôrazom na skvelú dostupnosť do čo najširšieho spektra turistických atrakcií Liptova a Nízkych Tatier. Na dosah ruky je tu lyžovanie alebo kúpanie, aj mnohé ďalšie zaujímavosti Liptova a jeho krásnej prírody, a to nielen v lete ale aj v zime.

O projekte: Kvalitné ubytovanie v 24 novovybudovaných dvojlôžkových izbách Tatraline prináša návštevníkom maximálnu spokojnosť

a pohodlie - v lete aj v zime. Okolie poskytuje nádherný výhľad na hory. V rámci motela je zabezpečené parkovanie, strážené kamerou priamo „pred dverami“, maximálne súkromie – každá izba má vlastný vchod a optimálne umiestnenie izieb (na prízemí alebo 1. poschodí) umožňuje naozaj vysoký komfort ubytovania.

Čo sme zrealizovali: Pre splnenie vízie tohto motela o komfortnom, zdravom a modernej ubytovaní sme zabezpečili 2 plynové kondenzačné kotly WOLF CGB-50, ktoré zabezpečujú ohrev vody a vykurovanie prostredníctvom 500 m² podlahového vykurovania - Gabotherm® 1.2.3. – mokry systém.

Gabotherm®. Tepelný komfort, ktorý si naplno užijete.

www.tatraline.sk

Armeria Residence

Štrbské pleso



So štítlami za sebou si v skoré ráno vychutnajte, ako slnko prebúdzá celé Slovensko pod krásnymi Tatrami.

Najvyššie položená tatranská osada, Štrbské Pleso, každý deň očarí jedinečnou scenériou našich majestátnych hôr. Čarovnú atmosféru tohto miesta podčiarkujú aj viaceré luxusné hotely, reštaurácie a kaviarne. Ide naozaj o exkluzívnu lokalitu.

Kde sa projekt nachádza: Vysoké Tatry sú celoročne veľmi obľúbenou destináciou nielen domácich ale aj zahraničných turistov. Nový projekt Armeria Residence vznikol v južnej časti Štrbského Plesa, v susedstve apartmánového domu Smrek, prestavbou a dostavbou penziónu Litvor 2. Okolie Štrbského Plesa sa v posledných rokoch intenzívne mení – v pláne je nová lanovka, dojazdová dráha lyžiarskeho areálu Park Snow a nové povrchy ciest alebo úprava cesty okolo Štrbského Plesa. Zo Štrbského plesa sa tak stáva zaujímavé centrum cestovného ruchu.

O projekte: Cieľom tohto projektu bolo vytvoriť zaujímavý objekt v horskom štýle, avšak tak, aby pôsobil moderne, vzdušne s maximálnym prepojením na okolité prírodné prostredie. Celý objekt má 33 apartmánov rozmiestnených na 4 poschodiach s atraktívnymi a veľmi príjemnými loggiami s krásnym výhľadom na prírodu Vysokých a Nízkych Tatier. Samozrejmosťou je výťah, ktorý vás odvezie tam, kam potrebujete. Navyše je k dispozícii aj 35 parkovacích miest.

Čo sme zrealizovali: Pre Armeria Residence sme v roku 2019 zabezpečili 2 500 m² podlahového vykurovania - Gabotherm® 1.2.3. – mokry systém.

Gabotherm®. Teplo, ktoré si vychutnáte.

www.armeria.sk

Budatínsky zámok

Žilina



Foto: web pmza.sk



Foto: web pmza.sk

História s nádychom modernosti. O možnosti podlahového vykurovania v 13. storočí nikto ani nechýoval.

Kde sa projekt nachádza: Budatínsky hrad, predtým známy ako vodný hrad, sa nachádza v Žiline. Konkrétne v mestskej časti Budatín, ktorá leží na pravej strane rieky Váh pri sútoku s riekou Kysuca. Od Žiliny ho oddeľuje rieka Váh, od Považského Chlmca rieka Kysuca, na severe susedí s mestskou časťou Brodno a na východe s mestskou časťou Zádubnie a obcou Teplička nad Váhom. Budatínsky zámok je plne prístupný verejnosti.

O projekte: História hradu siaha až do roku 1250. Vznikol ako strážny hrad a jeho význam zväčšovalo aj mohutné opevnenie, neskôr bol prestavaný na zámok. Základom hradu bola mohutná kruhová obytná veža v kamennom opevnení, ktorá sa v pôdoryse zachovala podnes a vytvára jeho charakteristickú siluetu. V zámku sídli

Považské múzeum, ktoré spravuje takmer 153 000 kusov zbierkových predmetov. Zámok je obkolesený je historickým parkom s rozlohou 4,7 ha. Bezplatne prístupný historický anglický park ponúka možnosť príjemnej prechádzky. História parku je spracovaná na informačných paneloch. V lete je v parku možné piknikovať a venovať sa vybraným športovým hrám.

Čo sme zrealizovali: Pre Budatínsky zámok sme v roku 2015 zabezpečili podlahové vykurovanie v objeme 850 m² systémom Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s polybuténovými rúrkami 18 x 2 mm.

Gabotherm®. Tepelný komfort pre akúkoľvek budovu.

pmza.sk/budatinsky-hrad

Slovenská národná galéria (SNG)

Bratislava



Rekonštrukcia areálu SNG, ktorá by mala byť ukončená v roku 2022, nie je iba opravou chátrajúcich budov, ale komplexným reštartom a jedinečnou možnosťou ukázať, čo to znamená byť modernou galerijnou a kultúrnou inštitúciou v digitálnom veku. Okrem prezentácie kultúrneho dedičstva a umenia je v pláne vybudovať verejný areál, ktorý by slúžil ako kultivovaná mestská alternatíva pre aktívne, ale aj pasívne trávenie voľného času.

Kde sa projekt nachádza: Slovenská národná galéria sa nachádza v Bratislave na nábreží Dunaja v Starom meste a tvorí ju komplex viacerých objektov - pôvodný objekt barokových Vodných kasární s modernou prístavbou (tzv. Premostenie) a Esterházyho palác.

O projekte: Slovenská národná galéria bola založená v roku 1948. Historicky sa tvorila a profilovala ako tradičné múzeum krásnych umení domácej, ale aj širšej, európskej proveniencie, pričom od začiatkov jej vývoja dôležitú úlohu predstavovalo zberateľstvo diel 20. storočia ako aj mapovanie živej umeleckej kultúry. Úloha zrekonštruovať areál Slovenskej národnej galérie bola akútna už od roku

2001, kedy bolo nevyhnutné z havarijných dôvodov zatvoriť najkritickejšiu časť areálu tzv. Premostenie - vyzdvihnutý výstavný priestor medzi jednotlivými krídlami barokových Vodných kasární a jedna z dominant bratislavského nábrežia. Do rekonštrukcie vstúpilo niekoľko budov a verejných priestorov, zahŕňa aj dostavbu aj modernizáciu a rieši celý rozsiahly areál na brehu Dunaja. Cieľom je, aby do SNG neprichádzali iba návštevníci, ktorí hľadajú umenie a vzdelávanie, ale aj kultúrny a kultivovaný verejný priestor. Preto bude verejnosti sprístupnený a otvorený celý areál vrátane populárneho Letného pavilónu ale aj novej Travertínovej záhrady, Námestia Karola Vaculíka a sústavy mestských pasáží.

Čo sme zrealizovali: V rámci projektu sme pre SNG v Bratislave dodali systém podlahového vykurovania Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s celkovou plochou 5 000 m².

Gabotherm®. Systém skrytý pod povrchom.

www.sng.sk

Národné rehabilitačné centrum

Kováčová



Národné rehabilitačné centrum (NRC) je špecializovaná nemocnica s 200 lôžkami. Rehabilitačná liečba je určená pacientom s poruchami ako sú: poranenie miechy, amputácia, polytraumatické poranenie, poranenie centrálného nervového systému a periférneho nervového systému, protéza bedrového kĺbu.

Kde sa projekt nachádza: Národné rehabilitačné centrum v Kováčovej sa nachádza v Banskobystrickom kraji, je lokalizované 5 km severozápadne od Zvolena. Rozprestiera sa v malebnom údolí Kremnických vrchov. V obci Kováčová je jeden z najvýdatnejších termálnych prameňov na Slovensku s kapacitou 3 000 l vody za minútu a s teplotou 48,5° C.

O projekte: Oficiálne otvorenie ústavu bolo v septembri 1987, kedy nastúpili na liečebné pobyty prví pacienti. 1. 1. 1996 sa zariadenie pretransformovalo na Národné rehabilitačné centrum. Od roku 2000 je zariadenie koncovým pracoviskom s možnosťou liečby ústavných činiteľov. V decembri 2000 získalo štatút školiaceho pracoviska.

NRC sa zameriava na poskytovanie komplexnej rehabilitačnej starostlivosti na príslušných oddeleniach. Rehabilitačné programy zahŕňajú pohybový tréning, elektroliečbu, hydrokinezioterapiu v plaveckých a termálnych bazénoch, termoterapiu, masáže, ergoterapiu a návčik každodenných aktivít a rôzne športové aktivity. Rozsiahlu rehabilitačnú terapiu dopĺňajú doplnkové zložky ako neurológia, funkčné a röntgenové vyšetrenie, biochemický skríning, ortopedická protéza a chirurgia.

Čo sme zrealizovali: V rámci projektu „Komplexná rekonštrukcia hydrokinezioterapie“ sme pre NRC v Kováčovej dodali systém podlahového vykurovania Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s celkovou plochou 450 m².

Gabotherm®. Komfort pre zdravie a pohodu.

www.nrckovacova.sk

MM Aréna

Krásno nad Kysucou



Jedinečný komplex zimného štadióna, fitness a štýlového wellness centra. Výnimočné služby pre profesionálov i amatérov, moderné zázemie, rozľahlé priestory, cvičenie pre deti, mládež i dospelých.

Kde sa projekt nachádza: MM Aréna sa nachádza na severe Slovenska v meste Krásno nad Kysucou v okrese Čadca. Za jej stavbou stojí rodinná firma z Kysúc, ktorá chce podporiť rozvoj športových aktivít v tomto regióne.

O projekte: MM ARÉNA s rozlohou 4500 m² je jednou z najmodernejších a najlepšie vybavených arén na Slovensku s celoročnou prevádzkou. V jej priestoroch sa organizujú kempy, reprezentačné stretnutia, turnaje či zápasy s tribúnou pre približne 200 divákov. Akadémia Hokejpark ponúka špecializovaný tréningový program zameraný na vývoj hráča bez ohľadu na klubovú príslušnosť od 5 do 99 rokov.

Súčasťou sú doplnkové služby off-ice, wellness, poradenská činnosť v oblasti výživy, výbavy či zdravotnej starostlivosti. Každú nedeľu je hala v dispozícii aj širokej verejnosti, kedy prebieha verejné korčuľovanie v poobedných hodinách. Samozrejmosťou je požičovňa korčúl

a škola korčuľovania už aj pre deti od 4 rokov. Okrem ľadovej plochy tu môžu športovci využívať diagnostiku hokejistov, fitnesscentrum a boxerňu, miesto na crossfit, na poschodí zrkadlové miestnosti na Pole Dance, 8 kruhov pre Aerial Hoop a ďalšie. Zregenerovať môžete vo wellness so štyrmi saunami (fínska, parná, infrasauna a biosauna), dvoma vírivkami, ochladzovňou či oddychovú zónu s Kneippovým kúpeľom na nohy. K dispozícii je aj konferenčná miestnosť pre 100 osôb. Bezplatné parkovanie, bezbariérový prístup až po občerstvenie a reštauráciu sú službami navyše, ktoré ocenia všetci návštevníci.

Čo sme zrealizovali: Pre multifunkčnú športovú arénu sme dodali komplexný systém podlahového vykurovania Gabotherm® 1.2.3. – mokrý systém s plochou 3 800 m² a 100 m² stenového vykurovania Gabotherm® WR 8 a Hexatherm WR 8.

Gabotherm®. Systém skrytý pod povrchom.

www.mmarena.sk

Prečo Gabotherm®?

Kompletné riešenie od jedného dodávateľa.

Gabotherm® nie sú len jednotlivé komponenty. Je to ucelený komplexný systém vykurovania a chladenia na mieru od jedného dodávateľa.

10 ročná záruka.

Gabotherm® poskytuje 10 ročnú záruku na ucelený systém plošného vykurovania a chladenia - na certifikovaný systém rúrok a tvaroviek Gabotherm®, telesá rozdeľovacích staníc a originálne kotviace prvky, určené pre použitie v systémoch plošného vykurovania a chladenia a rozvodoch značky Gabotherm®, ktoré boli inštalované a uvedené do prevádzky v súlade s platnými montážnymi návodmi, a ktoré boli udržiavané v súlade s návodmi na obsluhu zariadení Gabotherm®.

Návrh systému Gabotherm® na mieru.

Poskytujeme kompletné odborné poradenstvo a navrhujeme optimálne riešenie systému Gabotherm® na mieru pre každý projekt.

Gabotherm je polybutén - unikátny materiál špeciálne vyvinutý pre podlahové, stenové a stropné vykurovanie a chladenie.

Polybuténová rúrka Gabotherm® hetta d15x1,5 má vynikajúcu ohybnosť (aj pri veľmi nízkych teplotách), extrémne dlhú životnosť, porovnateľnú so životnosťou vašej stavby a ideálne odovzdáva teplo/chlad iným materiálom.

Rovnomerné zdravé vykurovanie a chladenie pre dokonalú tepelnú pohodu.

Systémová doska s výstupkami zaisťuje spoľahlivé ukotvenie polybuténových rúrok, čím je zabezpečené aj rovnomerné vykurovanie.

Dokonalý systém tesnenia, ktorý vás zbaví nežiadúcej vlhkosti.

Vďaka špeciálnej systémovej doske s krycou fóliou vám Gabotherm® zaisťuje 100% nepriepustnosť vlhkosti z čerstvo položeného poteru do podkladových vrstiev podlahového vykurovania – vzniká dokonalé utesnenie.

Tichý komfort - nielen pri odpočinku, ale aj pri chôdzi.

Dvojvrstvomá systémová doska s krokovou izoláciou tlmi hluk a absorbuje dokonale drobné nerovnosti podkladového betónu. Nepočujete hluk a necítite nepríjemné chvenie podlahy pri chôdzi a pohybe.

Úsporná, jednoduchá a neprekonateľne rýchla montáž.

Systémová doska s výstupkami chráni rúrky Gabotherm® hetta proti poškodeniu. Výstupky systémovej dosky znižujú spotrebu potero- vých hmôt až o 10 % a zrýchli sa tak aj samotná montáž systému, na ktorú nie je potrebné žiadne špeciálne náradie. Montuje sa rýchlo a jednoducho, čo urýchli dokončenie vašej stavby.

Jednoduchá regulácia.

Systém Gabotherm® ovládate a nastavujete jednoduchou reguláciou.

Systém skrytý pod povrchom - neviditeľný komfort.

Systém Gabotherm® je ukrytý pod vašou podlahou. Nie je ho vidieť a nepôsobí v priestore rušivo. Vašej fantázií a štýlu tak už nič nestojí v ceste. Zvoľte si dizajn nábytku a interiéru po akom ste vždy túžili!

Kontakt

Wolf Slovenská republika s.r.o.
Galvaniho 7, 821 04 Bratislava
gabotherm@wolfsr.sk
www.gabotherm.sk

